

## Муниципальная игра для дошкольников «Техно-квест 2018»

Команду нашего детского сада «Лего-детки» на муниципальной игре для дошкольников «Техно-квест 2018» представляли воспитанники из подготовительной группы №5 – Частиков Данил, Дмитриев Марк, Васильев Ярослав, и Поспелов Матвей из старшей группы №4. Всего в игре приняло участие восемь команд из детских садов Невьянского городского округа.

В начале игры каждая из команд представили свое название, девиз и эмблему. Затем все команды приступили к выполнению заданий.

Нашей команде необходимо было пройти восемь этапов. На каждом этапе нашим участникам предлагалось выполнить задания в соответствии с общей темой квеста «Здравствуй, зимушка-зима», используя разные виды конструкторов, согласно маршрутному листу за определенное время (по пять минут на каждое задание).



### Первый этап «Составь маршрут»

Детям с помощью Робо-пчелок нужно было составить путь движения пчелок до снежинок и в конце испытания собрать слово.



Наша команда успешно справилась с заданием, и собрав все снежинки, дети выложили слово «зима». За выполненное задание дети получили одну деталь пазла.



### Второй этап «Укрась елку бусами»

Используя блоки Дьенеша, детям нужно было «украсить елку». На елке было 5 рядов бус. Дети раскладывали бусы в определенном порядке, в соответствии со схемой, учитывая цвет фигур, их форму и размер. Все наши участники успешно справились с заданием и заработали деталь пазла.



### Третий этап «Угадай и собери»

Детям предстояло на интерактивной доске собрать изображение музыкального инструмента из геометрических фигур. Нашим детям это задание очень понравилось. Они работали дружно и слаженно, собрали картинки музыкальных инструментов и послушали, как они звучат. Детями был заработан очередной пазл.



### Четвертый этап «Зимний городок»

Детям предстояло построить из мягких модулей городок по образцу. Для это ,детям, необходимо было перенести все детали городка с одной части зала на другую, преодолев при этом полосу препятствий. Дети с азартом принялись переносить модули по полосе препятствий. Даже родители не удержались и приняли активное участие в этом соревновании. В результате крепость была построена, и дети получили пазл.



### **Пятый этап «На ракете – в Новый 2019 год»**

Мы с детьми заранее сконструировали ракеты и поупражнялись в запуске ракет. На этом этапе дети производили сначала тренировочные запуски ракет, а затем уже зачетные. Все наши участники команды успешно «отправили свои ракеты в полет» и заработали очередной пазл.



### **Шестой этап «Собери по образцу»**

Детям было дано задание, собрать объемную игрушку, снежинку, по образцу из Лего Дупло. Это задание дети выполняли в парах, работали дружно и слаженно. Родители очень активно поддерживали своих детей, подбадривали их. Ребята нас не подвели, собрали все правильно и быстро. И мы все полюбовались красивыми снежинками, собранными нашими детьми.

Наша команда заработала очередной пазл.



### **Седьмой этап «Симметрия»**

На этом этапе детям было дано задание , используя лего, собрать вторую половину картинку симметрично первой. Дети также работали в парах. В результате была собрана картинка Санта Клауса и заработан пазл.



### **Восьмой этап «Собери модель по схеме»**

На завершающем этапе квеста, детям предстояло сконструировать фигуру из Тико-конструктора по схеме и раскрасить Тико-детали, из которых составлена фигура. В ходе выполнения данного задания, дети собрали елочки и раскрасили их. На этом этапе было предложено всем желающим поупражняться в конструировании из Тико-конструктора. Все детали пазла нашей командой были собраны.





После прохождения всех этапов, нашей команде необходимо было собрать все детали пазла и отгадать, что изображено на картинке. Дети быстро и аккуратно собрали картинку.

И после сладкой паузы проходило награждение команд. Все наши участники получили по грамоте и по игре. Организованный Техно-квест нашим детям очень понравился, они с удовольствием выполняли все задания и с азартом спешили на каждый следующий этап.

Спасибо организаторам, молодцы!